



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием пассажирского микроавтобуса, в результате которого погибли люди

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского микроавтобуса на трассе М-5 «Урал» в Бессоновском районе Пензенской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По данным следствия, 2 марта 2016 года в дневное время произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского микроавтобуса Mercedes и большегрузного автомобиля MAN.

По предварительным данным, в ДТП погибли 9 человек, и 3 человека получили повреждения различной степени тяжести. При этом все пострадавшие находились в микроавтобусе.

Сейчас следствие устанавливает причины и обстоятельства, способствовавшие оказанию некачественных услуг. Следователи совместно с сотрудниками полиции осмотрели место происшествия. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям или бездействию лиц, отвечающих за обеспечение безопасности транспортных услуг. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1020598>